2.4 PIZEX ITPATMATIKQON APIOGMQON

Tetpaymviki pilo uy apvyTikov apiBuov
Y10 ['vpvacio pabape v Evvola NG TETPAYOVIKIC pilac 1n apvnTikoy aplfpov Kot TG
1010 TEC TNC. ZuYKeKpéEva tabayie OTL:

OPIZMOX

H tetpayovikn pila evog un opvntikov op1bpov a copfoiileton pe Jo ko sivan
0 Un apvNTIKOS 0p1Buog mov, otay vVYwbel 6TO TETPAY®VO, divel TOV O.

MmopovjLe ETOUEVOE VO TOVLLE OTL:

Ava=>0,1 Jo TOPIGTAVEL TN U1 OPVNTIKY AV TG EElomonc X* = d.

INa tic tetpayovikég pilec un apvnTIKOV POV YVOPIGUUE TIC TOPUKATO 1O10TNTEC

N =
N F =\




V=-00TH pi{o uy apvyTiKov apiBuov

OPIZMOX

H v-o011] pila evog un apvntikov apifuov o cupPoiiletor pe Yo xon givan o un.
apvnTikdc apduoc? mov, otav vy®PEl GtV v, divel Tov .

Emiong ypagovpe
%/E =0 Kol %/E = \/E .

Mmnopovue ETOUEVOC VO TOVLLE OTL:

Ava >0, toten Yo mapreTavel T pn opvnTic Aben TS eicmong X' = a.

Iootytec v piéamv
ATO TOV OpPIGUO TNE V-00TIE pilac EVOg Un apvnTikov aplfpov o, CUUTEPUIVOVLE OLE-
oW¢ OTL:

» Ava >0, tote:

Q) =a xm Yo' =a.

* Ava <0 kot v dpTiog, ToTe:

Yo' =|al.



Ava, >0, to01e:

1. Yo-yB=yap

— e (epocov B #0)

AITOAEI=EH

1. Eyovpe:
Yo 3B =o-p < {o-yB) ={fa-p)
o a) @B =a-p
Sa-p=a-f, TOL 1GYVEL.

2. AmodeucvieTol Omme ko 1) 1.

E®PAPMOTIEX

1. Av a kon B givar pn apvntikotl apiOpot, va amodsry0ei n woodvvapia:

u-r:B@{/E-:{/E.

AITOAEIEH

‘Exovpe:
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